
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 11 (onze) 

dias do mês de abril de 2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, 

com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Beliny Magalhães Leão, 

Wilian Tanure Anastácio, Carlos Augusto Coelho Neto, Eduardo Nunes Gonçalves, Elza de 

Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Bianca Lisley de Oliveira e Giovanni Campos 

Coelho. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, 

conforme item 1º da pauta, convocação do Assessor Contábil da Prefeitura de Virginópolis, 

contador Tércio Vitor Beltrame Rocha, assunto: rateio FUNDEB dos funcionários da educação 

do Município de Virginópolis, índices constitucionais da Educação e demais assuntos 

correlatos. O Presidente Alex Batista informou ao convocado que a presente sessão está sendo 

transmitida ao vivo em áudio e vídeo pelo facebook e que uma cópia ficará arquivada na sede 

da casa. O convocado prestou diversas informações acerca do assunto relacionado a sua 

convocação e respondeu a várias indagações dos Edis, conforme gravação. Item 2º da pauta, 

distribuição do Projeto de Lei n. 03/2023, de autoria do Poder Exeuctivo que “dispõe sobre o 

reajuste dos vencimentos dos Servidores Públicos do Município de Virginópolis/MG e dá 

outras providências”. Considerando a relevância da matéria objeto deste Projeto, a Vereadora 

Bianca Lisley requereu ao Senhor Presidente para que de forma excepcional colocasse em 

votação na presente sessão, solicitando ainda a suspensão da sessão para que a Comissão de 

Justiça pudesse se reunir no intuito de emitir o seu parecer, o que foi deferido. Dessa forma, a 

Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação reuniu-se e emitiu parecer 

favorável em relação ao PL n. 04/2023. Ato contínuo, inexistindo questões a serem sanadas, o 

Projeto de Lei foi aprovado pela unanimidade dos Edis presentes em dois turnos, nos termos 

regimentais, pela unanimidade dos Edis presentes. O Vereador Giovani solicitou ao Prefeito 

que conceda cesta básicas aos servidores públicos que recebem abaixo de mil e quinhentos 

reais. O Vereador Wilian Tanure parabenizou ao Executivo por ter concedido reajuste acima do 

índice oficial do INPC. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 04/2023 que “Altera a 

remuneração do Cargo de Chefe do Setor de Licitações descrito na Lei Complementar 

Municipal nº 1.797/2022 “Cria vagas e cargos no Plano de cargos e Salários do Município de 

Virginópolis, define os respectivos vencimentos e dá outras providencias”. Item 4º da pauta, 

distribuição do Projeto de Lei 05/2023 que “Altera o anexo I da Lei nº 1.304/97, alterada pela 

Lei Complementar Municipal nº 1.797/22 que dispõe sobre o Plano de Cargos e Salários do 

Município de Virginópolis e dá outras providências”.  Item 5º da pauta, distribuição do 

Projeto de Resolução Legislativa n. 02.2023 que “Altera o anexo I da Resolução 03.2022 da 

Câmara Municipal de Virginópolis”. Pelo Presidente da Casa dito foi que as proposições 

distribuídas na presente data serão encaminhadas às Comissões competentes para estudo e 

emissão dos respectivos pareceres, retornando ao plenário oportunamente para apreciação e 

votação. Item 6º da pauta, indicações dos Vereadores. Indicação n. 012/2023, de autoria do 

Vereador Wilian Tanure, requerendo junto ao Poder Executivo a disponibilização de transporte 

público para os moradores da zona rural. Consultado o plenário, a Indicação foi aprovada por 

unanimidade. Indicação n. 13/2023 de autoria do Edil Beliny Magalhães requerendo do Poder 

Executivo o pagamento de adicional de insalubridade e periculosidade aos funcionários que se 

enquadram nos requisitos legais. Submetido a votação, a Indicação foi aprovada por todos. 

Item 7º e último da pauta, momento livre, oportunidade em que os Edis fizeram o uso da 

palavra, devidamente registradas em mídia digital. O Vereador Carlos Coelho manifestou 

profundo pesar pelo falecimento nos Estado Unidos do ex-Presidente da Câmara Municipal de 

Divinolândia de Minas, Odécio Bebiano “baixinho do taxi, cumprimento a todos os familiares. 

Pelo Vereador Beliny foi alertado a população do bairro tanque sobre o início das obras de 

infraestrutura. O Vereador Giovani Campos relembrou sobre a necessidade de debater o 

assunto da CNEC e Mineradoras, bem como VIPREV, Lei Orgânica, Código de Postura, 

Regimento Interno e outras normas importantes para o Município de Virginópolis. Pelo 

Presidente Alex dito foi que os documentos sobre o Projeto do VIRPREV solicitados pela 

Comissão ainda não foram entregues pelo Poder Executivo. O Vereador Giovani disse que o 

Doutor José Carlos Polonio e sua esposa Sandra Coelho Ferreira, filha da diretor da CNEC José 

Ferreira Junior, estarão presentes no próximo sábado nas dependências da Câmara para uma 

palestra sobre abelhas (meliponicultura). O Vereador Jacuri parabenizou Boby Charles pelo dia 

do Prefeito e pelo início das obras no bairro Tanque e iluminação de lâmpadas de LED. Nada 



mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo 

esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares 

Almeida.  
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